



ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD

RAPORT DE ACTIVITATE
al consilierului local Ioan GAMAN
pentru perioada
30 martie 2021-31 decembrie 2021

În conformitate cu prevederile art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul anual de activitate pentru perioada 30 martie 2021 - 31 decembrie 2021.



Subsemnatul, am depus jurământul în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad din 30 martie 2021.

În perioada mai sus menționată am participat la majoritatea ședințelor în plen ale Consiliului Local al Municipiului Arad, fie că a fost vorba de ședințe ordinare, ședințe extraordinare sau ședințe extraordinare de îndată, răspunzând astfel așteptărilor pe care o astfel de funcție le presupune.



Am activat în cadrul *Comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, patrimoniul*, una din cele 5 comisii de specialitate, constituită potrivit prevederilor Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 464/2020, cu modificările și completările ulterioare.

În calitate de locțiitor secretar al Comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, patrimoniul din cadrul Consiliului Local al Municipiului Arad, am participat la toate ședințele Comisiei de specialitate, pentru avizarea proiectelor supuse dezbaterii în cadrul ședințelor consiliului prezentate mai sus, manifestând

mereu interes pentru punerea în valoare a potențialului său urbanistic și pentru patrimoniul construit.

Unul dintre obiectivele mele în acest mandat l-a constituit și în continuare îl constituie elaborarea unui nou Plan de urbanism general (PUG), document prin care sperăm să impunem reguli și norme în construcții, care să ducă la dezvoltarea infrastructurii municipiului Arad, o dezvoltare armonioasă și mai ales păstrând tradiția de oraș cu iz central european. În acest sens am avut mai multe întâlniri și discuții cu Arhitectul șef, cu o parte dintre arhitecții arădeni, reprezentanții antreprenorilor și nu în ultimul rând cu cetățenii Aradului.

Dupa primirea documentelor necesare desfășurării fiecărei ședințe, discutăm împreună cu ceilalți consilieri locali ai PNL, majoritatea proiectelor de interes major (celelalte materiale, individual), proiecte ce trebuie studiate, discutate și analizate pentru a vota în cunoștința de cauză proiectele de hotărâri inițiate de primarul municipiului.

Am participat la dezbaterile publice organizată în data de 09 aprilie 2021, având ca obiect proiectele de hotărâri privind repartizarea excedentului bugetar și adoptarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Arad pentru anul 2021.

De asemenea, am fost desemnat reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Arad în Adunarea Generală a Acționarilor la SC GOSPODĂRIREA COMUNALĂ SA Arad. Ca urmare, în anul 2021 am participat la ședințe și am luat decizii legate de activitatea acestei societăți.

Prin votul favorabil, prin participarea la dezbateri și prin amendamente, am susținut toate proiectele de hotărâri inițiate de primarul municipiului, care vizau modernizarea orașului, eficientizarea activității serviciilor publice girate de societățile comerciale la care Municipiul Arad este acționar, promovarea proiectelor de construire de locuințe individuale și ansambluri colective, dar și pentru diverse studii de fezabilitate, terenuri de joacă pentru copii, proiecte de hotărâri ce vizau reabilitarea unor instituții de învățământ preșcolar și preuniversitar din Arad.

Ioan GAMAN,
consilier local